

新剧角色未重复精英人设

靳东:生活就是如此没有岁月可回头

从2015年凭《伪装者》走红之后,靳东的“霸屏率”逐年提升:2020年开年不到三个月,即有《精英律师》和《如果岁月可回头》两部作品接连在省级一线卫视播出。然而跟平台热捧相伴的还有越来越多的质疑批评声,重复精英人设、角色重复单一、表演模式化、审美疲劳等等。

终于,在北京卫视热播剧《如果岁月可回头》中,靳东有了很多令人大跌眼镜的转变:开篇就“被离婚”、紧接着醉酒搞砸工作直接失业,随后更加放飞自我地一塌糊涂,染发喝酒蹦迪玩真心话大冒险……

“岁月”不仅代表时间也代表生命

在大多数以女性观众为目标受众的国产剧市场中,以男性视角切入家庭生活的题材并不多见,三个男人一台戏的设定还算新鲜,剧中诸多剧情设计更是让人啼笑皆非。关于剧中被讨论得最多的男主角人到中年辞职后还能来一场说走就走的旅行等看上去很幼稚的行为,靳东坦言,创作之初他跟大家曾就这个话题进行过深入探讨,并对当下“中年”的定义和范畴有新的看法。“也许我们真的到了生理上的中年了,但是我真的从来没有认为我们到了中年。我觉得今天的人反而成熟得晚,都不成熟,心智不成熟”。

虽然现在的剧名叫《如果岁月可回头》,但靳东始终认为世界

上不存在如果,只有后果和结果,设问式的剧名句子其实是想为大家提出一个警醒和思考,“中文的‘岁月’不仅仅代表时间,也代表生命,时间和生命都是不可能回头的,都是不可能回去的”。

再度身兼出品人

继《我的前半生》《恋爱先生》《精英律师》后,这是靳东第四次同时担任领衔主演和出品人。身兼出品人一职的初衷,来自于对自己作品的不满足,“我一直以来是想致力于如何搭建更好的平台,创造一个更良好的工作氛围。在这样的年龄段,必须要上升到担当的层面,从我们这个行业被社会放大的层面来讲,现在这是重中之重”。

疫情当前,在休息的两个多月时间里,靳东比以前有

了更多的思考:“这段时间是强制性地让我们停下来,或者说让我们重新梳理和反思自己。”而《如果岁月可回头》又恰恰是在探讨如何面对生活中突如其来变化这一相类似的命题。

“年轻时我们认为很多事情是一成不变的,长大后会发现,不管是多残酷的现实都要学会接受,因为生活就是如此,没有岁月可回头。”

杨文杰



《如果岁月可回头》剧照



成龙监制首部网剧《成化十四年》

本报综合消息 电视剧《成化十四年》已于4月1日在爱奇艺首播,该剧最大的噱头是成龙——他在剧中担任监制,成家班则担任动作指导。此外,贾静雯多年后再演古装剧,也让外界颇为期待。

《成化十四年》讲述了六品推官唐泛(官鸿饰)和锦衣卫总旗隋州(傅孟柏饰)两人联手屡破奇案并粉碎幕后阴谋,还百姓太平的故事。在揭秘各项离奇案件的主线故事背后,还创新融入美食烹饪、马车漂移等颇具现代感的元素。(梁燕芬)



《成化十四年》剧照

中国福利彩票 刮刮乐

最高奖金100万元

庚子鼠



幸运再出发

5辆奥迪A4L和19辆荣威RX5汽车

福彩刮刮乐 天天送汽车



活动时间

2020年4月8日12点起恢复活动,4月18日24点活动结束。

活动内容

活动期间,在山东省内购买福彩刮刮乐“庚子鼠”5元、10元、20元彩票任意品种,用手机扫描玩法区内的二维码参与抽奖活动,有机会获得奥迪A4L或荣威RX5汽车。其中,购买“庚子鼠”20元彩票,每扫码一次,系统记录两次。

详情请咨询各福彩销售站,咨询电话:96677

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码参与活动

山东省福利彩票发行中心

两元福彩做爱心大使 十分惊喜成百万富翁

菏泽彩票网:www.hzflcp.com